

Ovacije za šibensku „Škrtičinu“ na taraci tvrđave Revelin

Dubrovnik, 18. kolovoza 2013. – Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku gostovalo je po prvi puta na Dubrovačkim ljetnim igrama i to s nagrađivanom „Škrtičinom“ u adaptaciji Marijane Nole po Molièru i režiji Zorana Mužića sinoć, 17. kolovoza na prepunoj taraci tvrđave Revelin izazvavši ovacije oduševljene publike.

S puno dalmatinskog i šibenskog humora, „Škrtičina“ nije samo još jedna adaptacija Molièrova „Škrtca“ već originalna predstava u kojoj su likovi promijenili imena, ali i karakterne crte – pretvorili su se u ljude dalmatinskog podneblja i na satirički način prikazali život i običaje Šibenika i njegovih stanovnika u 19. stoljeću. Predstava je to za koju su se i kritika i publika složile da bi zacijelo nasmejala i samog Molièra, a da je ta ocjena itekako zaslužena sinoć se uvjerila brojna festivalska publika. Predstava za koju se tražila karta više nije iznevjerila očekivanja pa su se Revelinom neprestano prolamale salve smijeha, a sjajni ansambl Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku nagrađen je velikim pljeskom.

„Škrtičinu“ je režirao **Zoran Mužić**, scenografiju osmislio **Branko Lovrić Caparin**, kostimografiju **Sara Lovrić Caparin**, **Sanja Vrančić** koja potpisuje glazbu, **Zorana Mihelčić** osmislila je koreografiju, a glumački ansambl predvodi briljantni **Joško Ševo** kao Mate Arpun odnosno škrtac kojeg je ova uloga zasluženo obogatila Nagradom hrvatskog glumišta za glavnu mušku ulogu 2010. godine, Nagradom za najboljeg glumca na 17. festivalu glumaca i Nagradom „Fabijan Šovagović“ za najboljeg glumca na Danima satire.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
 Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr